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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



Expo Comm Indonesia 2016
Международная выставка информационных и 
коммуникационных технологий и решений
Джакарта, Индонезия
09-11 ноября 2016 года
Уважаемые Господа!

Приглашаем Вас принять участие в 4-ой международной выставке информационных и коммуникационных технологий и решений Expo Comm Indonesia 2016, которая будет проходить в Джакарте, Индонезия, с 09 по 11 ноября 2016 года. Выставка проводится ежегодно при поддержке Министерства связи и информатизации, Индонезийской Ассоциации Сотовой Связи (ATSI), Индонезийской торгово-промышленной палаты (KADIN), Национального совета по информационно-коммуникационным технологиям и Министерства координации по экономическим вопросам.
Компания «РусЭкспо» является официальным представителем выставки
в России, Украине, Беларуси и Казахстане.

Правительство Индонезии утвердило пятилетний план, согласно которому будет обеспечена надежная связь по всему архипелагу. Приоритетная задача плана - развитие главных инфраструктурных проектов, в которых будут использованы информационные и коммуникационные технологии и так называемая «умная» инфраструктура. Правительство Индонезии выделит на эти цели 20 миллиардов долларов США.

Основная же задача выставки Expo Comm Indonesia – поддержать инициативу правительства, собрав под одной крышей зарубежных и местных лидеров отрасли, чтобы они смогли обменяться знаниями и современными решениями в области информационных технологий.

Выставка проходит в рамках Индонезийской недели инфраструктуры (Indonesia Infrastructure Week). Одновременно с Expo Comm Indonesia также будут проходить выставки:
IIICE 2016 – 6-ая международная индонезийская выставка и конференции по устойчивому и инклюзивному развитию инфраструктуры;
The Konstruksi Indonesia 2016 – 14-ая международная строительная выставка. Совместно с The Big 5 Construct Indonesia 2016;
Airport Solutions Indonesia 2016 – 4-ая международная выставка решений и технологий для инфраструктуры аэропортов.

В рамках выставки Expo Comm Indonesia также проводится конференция, на которой обсуждаются все важнейшие вопросы, касающиеся информационных и коммуникационных технологий, а также рассматриваются новейшие разработки в сфере защиты информации и развития информационной инфраструктуры.
В 2015 выставку посетило 4160 специалистов, при этом половина из них – руководители высшего звена, включая исполнительных директоров, IT-директоров, технических директоров и других руководителей компаний. На конференции, посвященной информационно-коммуникационным технологиям, выступило свыше 200 делегатов.
Среди участников выставки 2015 года была такие компании, как Telekomunikasi Selular (Telkomsel), Hutchison 3 (Tri), XL Axiata, Indosat Ooredoo, Ericsson Indonesia, Huawei, ZTE Indonesia, Nokia Indonesia, Q2 Technologies (Anabatic Group), Smartfen и др.
Основные тематические разделы выставки:

· Системные интеграторы
· Сети 4G LTE и будущие сети 5G LTE
· Облачные хранилища данных
· Центры обработки данных
· Производство аппаратного обеспечения
· Программное обеспечение предприятий
· Корпоративные мобильные приложения
· Информационная безопасность
· Сетевая инфраструктура
· Операторы связи
· Электронные административные услуги, проекты «Smart City» и т.п.
Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
предоставляется по запросу предприятия.
Компания «РусЭкспо» обеспечивает участников полным пакетом услуг: авиабилет любого класса, виза, мед. страховка, проживание в отеле выбранной категории с завтраком, трансфер аэропорт-отель-аэропорт, а также готова предоставить любые дополнительные услуги по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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