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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



Construction Indonesia
Международная индонезийская строительная выставка 
Джакарта, Индонезия
13-16 сентября 2017 года

Уважаемые Господа!

Приглашаем Вас принять участие в 19-ой Международной индонезийской строительной выставке «Construction Indonesia», которая будет проходить с 13 по 16 сентября 2017 года в Международном выставочном центре Джакарты (Jakarta International Expo), Индонезия. Выставка проводится раз в два года при официальной поддержке Министерства гражданского строительства Индонезии.
В 2017 году на выставке Construction Indonesia впервые будет отдельно выделен сектор грузового транспорта и погрузочно-разгрузочной техники Truck Indonesia. Одновременно также будет проходить 18-я Международная горная выставка Mining Indonesia.
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным 
представителем выставки в России, Украине, Беларуси, Казахстане.

По прогнозам к 2025 году мировую строительную отрасль ожидает рост порядка 70%, при этом значительная доля приходится на стремительно развивающийся строительный рынок Азии. Если в Западной Европе уровень роста строительного рынка составляет не более 1% в год, то в странах Азии прогнозируется ежегодный рост в 6,9%. При этом Индонезия становится одним из главных игроков на строительном мировом рынке и ожидается, что к 2025 году станет пятым крупнейшим строительным рынком в мире после Китая, США, Индии и Японии.

Правительство Индонезии разрабатывает меры по привлечению существенных инвестиций в строительные проекты. Среди планов Правительства страны строительство 2 500 км новых автомобильных дорог, 1 000 км платных автодорог, 15 аэропортов, 24 морских портов, 3 258 км железных дорог, 49 плотин. В ближайшие пять лет в строительство транспортной, энергетической и водной инфраструктуры в Индонезии будет инвестировано 425,23 млрд. долларов США. При этом только 97,3 млрд. долларов США будет выделено из государственного бюджета, остальные же средства – это доля частных, в том числе и зарубежных инвестиций.

В работе выставки 2015 года на площади 8 438 кв.м приняли участие 168 компаний из 18 стран, число посетителей выставки составило 6 643 человек.

Выставка Construction Indonesia, являющаяся крупнейшей строительной выставкой в стране, - это отличная возможность выйти на многообещающий строительный рынок Индонезии и наладить прямые деловые контакты с потенциальными партнерами.

Основные тематические разделы выставки

· Тяжелая строительная техника (экскаваторы, краны, погрузчики, буровые установки, асфальтоукладчики, спецтехника и т.д.)
· Строительное оборудование и инструменты (электрический и ручной инструмент, освещение стройплощадок, отопление-вентиляция-кондиционирование, гидравлический инструмент и т.д.)
· Строительные материалы (бетон, цемент, сталь, алюминий, кирпич, дерево, керамика, мрамор, гранит и т.д.)
· Внутренняя отделка помещений (двери, окна, отделка потолков, пола, стен, освещение и т.д.)
· Рабочая сила и управление в строительной отрасли (архитектура, дизайн интерьеров, руководство строительными работами, безопасность, уборка, связь и т.д.)
· Инфраструктура (вода и санитарные требования, порты и аэропорты, автодороги, железные дороги, мосты, дренажные системы и т.д.)
Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
 предоставляется по запросу предприятия.

Компания «РусЭкспо» обеспечивает участников полным пакетом услуг: авиабилет любого класса, виза, мед. страховка, проживание в отеле выбранной категории с завтраком, трансфер аэропорт-отель-аэропорт, а также готова предоставить любые дополнительные услуги по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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