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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



Middle East & Africa Rail Show
Первая египетская ближневосточная и

африканская железнодорожная выставка
Египет, Каир

11-13 октября 2017 года
Уважаемые Господа!

Приглашаем Вас принять участие в Первой египетской ближневосточной и африканской железнодорожной выставке «Middle East & Africa Rail Show», которая будет проходить с 11 по 13 октября 2017 года в Международном конференц-центре в Каире, Египет. Выставка будет проводиться при официальной поддержке Министерства транспорта Египта.
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным 
представителем выставки в России, Украине, Беларуси и Казахстане.
Железнодорожная отрасль Египта ведет свою историю с 1834 года. А спустя 22 года, в 1856 году, Египет стал первой страной в Африке и второй – в мире, в которой было запущено железнодорожное сообщение между городами: Каир и Александрию соединила железнодорожная линия протяженностью 209 км. С тех пор железнодорожная сеть страны сильно разрослась, однако в последнее время приоритет в развитии транспортной инфраструктуры отдавался автомобильным дорогам.

Сейчас же, в эпоху высокоскоростного движения, развитие железных дорог вновь выходит на первый план. Правительство Египта одобрило строительство первой высокоскоростной линии в стране, которая соединит центр Каира и административный центр страны (67,8 км). В течение двух лет будет построено 12 станций, по линии будут работать 22 шестивагонных состава. Высокоскоростной железнодорожной линией планируется соединить северную и южную части Египта. Работы будут проведены в три этапа: сначала будет проложена линия между Александрией и Гизой, затем – между Гизой и Асьютом и, наконец, между Асьютом и Луксором. Стоимость проекта оценивается в 10 млрд. долларов США, поезда между Александрией и Луксором будут курсировать со скоростью до 350 км/ч, а сама поездка займет всего 3 часа. Кроме того, большие суммы выделяются на развитие городского рельсового транспорта. К 2020 году Каирское метро будет состоять из шести линий. По прогнозам, ежедневный пассажиропоток увеличится в четыре раза, с 4 млн. человек до 16 млн. человек. Также особое внимание уделяется улучшению безопасности и модернизации существующих железнодорожных линий.
Middle East & Africa Rail Show станет крупнейшей площадкой в регионе для представления новейших технологических решений и новаторских исследований в отрасли, ориентированной на железнодорожные проекты Египта, а также всего Ближнего Востока и Африки. 
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Middle East & Africa Rail Show соберет под одной крышей представителей органов власти (в том числе представителей Министерства транспорта Египта), руководителей железнодорожных компаний, транспортных операторов, поставщиков решений и услуг в отрасли. Выставка станет площадкой для всестороннего обсуждения инновационных решений и задач, стоящих перед мировой и региональной транспортной индустрией, а участие в ней позволит сыграть важную роль в восстановлении и развитии экономики Египта.
Среди подтвердившихся участников выставки ведущие транспортные компании и государственные учреждения Египта, в том числе Министерство транспорта Египта, Египетские железные дороги, EgyptAir, Международная ассоциация воздушного транспорта (IATA), Управление по инвестициям и проектам, Управление по развитию транспорта, Федерация грузоперевозчиков, Контейнерная и грузовая компания порта Саид и др.
Основные тематические разделы и профиль выставки
· Железнодорожная техника и технологии
· Подвижной состав
· Железнодорожная инфраструктура
· Высокоскоростной транспорт
· Системы легкорельсового транспорта
· Грузовые и пассажирские перевозки
· Городской рельсовый транспорт
· Оборудование и материалы для
    строительства путей
· Строительство зданий и сооружений
· Обслуживание путей
· Ремонт и обслуживание подвижного
    состава
· Системы связи и сигнализации
· Электронные системы и системы

безопасности
· Системы управления
· Электрификация
· Системы взимания платы за проезд и

билетирование
· Системы сбора и обработки данных
· Технологии по обработке данных
· Системы информирования пассажиров
· Отраслевые институты, ассоциации и учреждения
· Логистические компании
· Строительные компании
· Предприятия тяжелой промышленности
· Финансовые и юридические услуги
· СМИ
· Консалтинг и обучение
Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
 предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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