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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



Metal & Metallurgy Expo 2017
Дели, Индия

02-04 февраля 2017 года

Уважаемые Господа!

Приглашаем Вас на 3-ю международную индийскую выставку металлургии и металлообработки «Metal & Metallurgy Expo», которая будет проходить со 02 по 04 февраля 2017 года в Международном Выставочном Центре Pragati Maidan в Дели, Индия. Выставка организуется при непосредственном участии Конфедерации индийской промышленности (CII) и поддержке Министерства горной промышленности, Министерства сталепромышленности и правительства Индии. Выставка будет проходить в рамках 22-й Международной выставки промышленного оборудования и технологий IETF 2017. Выставка проводится раз в два года.
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным представителем
выставки в России, Украине, Беларуси и Казахстане.
Индия занимает четвертое место в мире по производству нерафинированной стали и является крупнейшим производителем губчатого железа. Металлургическая промышленность Индии эволюционировала с простейших металлических приспособлений до изделий из дизайнерских сплавов. Постоянно улучшающиеся технологии и все возрастающая потребность внутреннего потребителя в качественной металлургической продукции обеспечили Индийской металлургической промышленности огромный прыжок вперед.

Производство черных и цветных металлов в Индии за последние годы также сильно возросло. Согласно данным Международной Ассоциации производителей стали, Индийская промышленность сейчас процветает и находится на подъеме благодаря низким ценам на нефть и набирающим силу реформам с целью увеличения продуктивности инфраструктурных и производственных областей.
В 2016 и 2017 годах потребность в стали в Индии вырастет еще на 5,4% и составит 88,3 млн. тонн к 2017 году. Производство других металлов, таких, как алюминий, все больше и шире использует новейшие и новаторские технологии как для внутреннего, так и для зарубежного рынка.

В 2014-2015 годах потребность Индии в алюминии составила 2,85 млн тонн. К 2017-2018 годам эти показатели обещают увеличиться на 22,8% и составить 3,5 млн. тонн.
Производство таких металлов, как цинк, никель, олово и медь, также упрочило свои позиции и пользуется повышенным спросом.

Благодаря своему размеру, численности населения и благоприятному инвестиционному климату Индия предлагает уникальные возможности международному деловому сообществу. 
Выставка Metal & Metallurgy Expo посвящена последним достижениям в металлургической и металлообрабатывающей отраслях и является прекрасной платформой для индийских и зарубежных предприятий, где они представляют свои новейшие разработки, продукты и услуги. Индия предлагает зарубежным компаниям уникальную возможность для ведения бизнеса, обусловленную динамично развивающейся экономикой и возрастающему спросу на научные разработки, промышленное оборудование и материалы во всех секторах промышленности. 
В 2015 году площадь выставки IETF составила 25000 кв.м. В выставке приняло участие 300 компаний из 12 стран, посетили выставку 30000 человек. В 2013 году в работе выставки со стендом приняла участие «Ступинская металлургическая компания».
Тематика выставки:

· Изделия из алюминия
· Изделия из цветных металлов

· Продукция металлообработки (черные и цветные металлы)
· Ковка, литье и плавильные печи
· Литейные промышленные установки и технологии

· Производство железа и стали
· Металлорежущие станки и промышленные установки
· Прокатные станы, проволока и кабельная продукция
· Оборудование и технологии для переработки минерального сырья
· Насосы и клапаны
· Ручной и электроинструмент, оборудование, исследования и разработки

· Промышленные установки и оборудование для переработки сырья, производства железа, стали, цветных металлов, литья и заливки расплавленной стали и цветных металлов, формовки стали и др.

Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку предоставляется по запросу предприятия.

Возможна разработка выставочного стенда, а также индивидуальная застройка стенда по эскизу предприятия.

Компания «РусЭкспо» обеспечивает участников полным пакетом услуг: авиабилет любого класса, виза, мед. страховка, проживание в отеле выбранной категории с завтраком, трансфер аэропорт-отель-аэропорт, а также готова предоставить любые дополнительные услуги по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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