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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



NT Expo 2017
Международная железнодорожная выставка «Бизнес на рельсах»
Сан-Паулу, Бразилия
07-09 ноября 2017 года

Уважаемые Господа!

Приглашаем Вас принять участие в Юбилейной 20-й Международной железнодорожной выставке «Бизнес на рельсах» - NT Expo 2017, которая будет проходить в Сан-Паулу, Бразилия, с 07 по 09 ноября 2017 года. Выставка проходит при поддержке Министерства транспорта Бразилии, Министерства по делам городов, Национального агентства наземного транспорта и Федерального правительства Бразилии.
Компания «РусЭкспо» является официальным представителем выставки 
в России, Украине, Беларуси и Казахстане.
NT Expo – единственная специализированная выставка в Латинской Америке, посвященная железнодорожному оборудованию, технике и инфраструктуре, обслуживанию подвижного состава и различным услугам в железнодорожной отрасли. В этом году выставка сосредоточится на будущем всей железнодорожной отрасли в целом и Южной Америки в частности.
Железнодорожным перевозкам отводится существенная роль в развитии экономического потенциала Бразилии. Согласно отчетам Национальной ассоциации железнодорожных операторов (ANTF) и Национальной ассоциации железнодорожных пассажирских операторов (ANPTrilhos) в 2015 году в Бразилии железнодорожным транспортом было перевезено 492 млн. тонн грузов и 2,92 млрд. пассажиров. И по прогнозам, спрос на железнодорожные перевозки будет расти и дальше.
С 1999 года NT Expo доказывает, что проведение бизнес выставок – прекрасная возможность для развития делового потенциала. На ней будут представлены новейшие разработки, продукция и услуги от ведущих производителей и поставщиков в области подвижного состава, тормозного и сигнального оборудования, автоматизации, систем безопасности, обслуживания, ремонта и многое другое.
Во время выставки также будет проведен ряд круглых столов и технических семинаров, что не только предоставит возможность для ключевых игроков железнодорожного рынка обсудить последние веяния и возможности развития индустрии, но и позволит представителям крупнейших производителей и поставщиков в железнодорожной индустрии встретиться со своими потенциальными.
NT Expo – это крупнейшая отраслевая бизнес-площадка в регионе, где собираются вместе более 200 ведущих местных и зарубежных поставщиков и производителей железнодорожной техники, технологий и услуг. Среди зарубежных участников компании из Канады, Японии, Испании, Китая, Великобритании, Чехии и других стран. Выставку посещает свыше 8000 специалистов.
Основные тематические разделы выставки:
· Подвижной состав, грузовые вагоны и пассажирские вагоны.
· Оборудование и услуги по ремонту и обслуживанию подвижного состава.

· Системы электронного билетирования.

· Оборудование для механической обработки.

· Железнодорожные шпалы.

· Оборудование и услуги по электрификации.
· Железнодорожные станции и терминалы.
· Запчасти и компоненты для подвижного состава.
· Железнодорожные знаки и системы сигнализации.
· Системы управления подвижным составом.
· Системы связи.
· Смазочные, антикоррозийные и лакокрасочные материалы.
· Инфраструктура и гражданское строительство и др.
Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
предоставляется по запросу предприятия.
Компания «РусЭкспо» обеспечивает участников полным пакетом услуг: авиабилет любого класса, виза, мед. страховка, проживание в отеле выбранной категории с завтраком, трансфер аэропорт-отель-аэропорт, а также готова предоставить любые дополнительные услуги по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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