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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



The Mining Show
Международная ближневосточная горная выставка и конференция
Дубай, ОАЭ
02-03 октября 2017 года

Уважаемые Господа!

Приглашаем Вас принять участие в 10-й Юбилейной международной ближневосточной горной выставке и конференции «The Mining Show», которая будет проходить 02 и 03 октября 2017 года в Международном выставочном центре в Дубае, ОАЭ. В рамках мероприятия отдельно выделен сектор карьерной добычи и строительных материалов – «Quarrying & Construction Materials».
Мероприятие проходит при официальной поддержке Министерства энергетики ОАЭ и Fujairah Natural Resources Corporation, а также при личном патронаже Министра энергетики ОАЭ. В 2016 году Его Превосходительство Сухейль аль-Мазруи выступил с приветственной речью на конференции и возглавил делегацию высокопоставленных гостей при осмотре выставочной экспозиции. 
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным 
представителем выставки в России, Украине, Беларуси, Казахстане.

Выставка и конференция The Mining Show предоставляет возможность игрокам международного горного рынка обсудить проекты, реализуемые и планируемые на Ближнем Востоке, в Африке, Центральной и Южной Азии, предложить свои новейшие решения и услуги. 

Ближневосточный, Африканский и Азиатский регионы обладают огромным потенциалом для развития горнодобывающей и строительной отраслей. Запасы полезных ископаемых в этих регионах оцениваются в 4 трлн. долларов США. В Объединенных Арабских Эмиратах стоимость инфраструктурных проектов составляет 690 млрд. долларов США. В Катаре только в 2016 году было заключено новых контрактов на сумму 22 млрд. долларов США. До 2020 года потребность в строительной технике в регионе оценивается в 241 млрд. долларов США.
В 2016 году выставку посетили 220 представителей органов власти и руководителей ведущих горных компаний региона, 2000 профессионалов горной отрасли из 70 стран и 200 горных компаний, свои экспозиции на выставке представили 70 компаний, в работе конференции приняли участие более 600 делегатов.
Основные тематические разделы и профиль выставки

· Горные компании
· Компании, занимающиеся карьерными разработками
· Обогащение полезных ископаемых
· Консалтинговые услуги
· Услуги по геологоразведке
· Тяжелая горная и строительная техника
· Программное обеспечение для горных компаний
· Лабораторное оборудование
· Безопасность и охрана труда и здоровья в горной отрасли
· Системы энергообеспечения
· Бурение и дробление
· Охрана окружающей среды и водоочистка
· Инвестиционные банки
· Правительственные структуры, министерства
· Инновационные компании горной отрасли
Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
 предоставляется по запросу предприятия.

Компания «РусЭкспо» обеспечивает участников полным пакетом услуг: авиабилет любого класса, виза, мед. страховка, проживание в отеле выбранной категории с завтраком, трансфер аэропорт-отель-аэропорт, а также готова предоставить любые дополнительные услуги по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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