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World of Metal - WOM 2017
Международная выставка металлургии и металлообработки
Индия, Мумбаи
08-10 сентября 2017 года
Уважаемые Господа!
Приглашаем Вас принять участие во 2-ой Международной выставке металлургии и металлообработки «World of Metal», которая будет проходить с 08 по 10 сентября 2017 года в Bombay Exhibition Centre, Мумбаи, Индия. Выставка проводится раз в 2 года.
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным 
представителем выставки в России, Украине, Беларуси и Казахстане.
После многолетнего успеха выставки Minerals Metals Metallurgy & Materials (MMMM) появилась необходимость в создании специализированного и более узконаправленного мероприятия, посвященного металлургии, металлообработке и смежным отраслям промышленности. Этим мероприятием и стала выставка World of Metal.
Индия занимает третье место в мире по производству нерафинированной стали и является крупнейшим производителем губчатого железа. Ожидается, что в течение ближайших 10 лет Индия станет вторым в мире крупнейшим производителем нерафинированной стали. 

Индийская металлургическая промышленность использует последние достижения в области металлургии и металлообработки, что положительно сказывается на экономических показателях. 
В 2016 году производство нерафинированной стали в Индии увеличилось на 4,9%, и к маю 2016 года ежемесячный объем производства достиг отметки в 8 млн тонн. К концу 2016 года этот показатель увеличился до 7%. Ежегодно Индия производит 90 млн тонн стали, а к 2025 году планируется довести производство стали до 300 млн тонн. В 2017 году потребность в стали в Индии вырастет еще на 5,4% и составит 88,3 млн. Это обусловлено возрастающей потребностью внутреннего потребителя в качественной металлургической продукции, строительством новых объектов инфраструктуры, а также стремительным развитием автомобильного и железнодорожного секторов.
Выставка World of Metal посвящена последним достижениям в металлургии и металлообработке, а также в смежных отраслях промышленности. Это мероприятие является прекрасной платформой для индийских и зарубежных предприятий, где они представляют свои новейшие разработки, продукты и услуги.
Выставка World of Metal проходит одновременно с выставками UMEX (выставка б/у станков и оборудования), IMEX (выставка станков и промышленного инструмента), TechIndia (производственно-технологическая выставка), CWE (выставка сварки и резки), Hand Tools & Fastener India (выставка ручного инструмента и крепежа).
В 2015 году на выставочной площади 7 000 кв.м свою продукцию и услуги представили 224 компании из 13 стран: Беларуси, Великобритании, Германии, Индии, Испании, Италии, Китая, ОАЭ, Польши, России, США, Франции, Швейцарии. Число посетителей выставок составило 5652 специалиста из 25 стран, в том числе из Великобритании, Вьетнама, Германии, Гонконга, Индии, Италии, Катара, Кении, Китая, Кореи, Кувейта, Малайзии, ОАЭ, Польши, России, Саудовской Аравии, Сингапура, США, Франции, Швейцарии, Эфиопии, ЮАР, Японии и др.
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Основные тематические разделы выставки
· Металлообрабатывающее оборудование и технологии: готовая продукция, компоненты и запчасти, производство гибкого листового металла, оборудование и технологии для ковки и отливки, формовочное оборудование, литейное производство, плавильные печи и термообработка, набивочные материалы, сварочное оборудование, крепежи, лазерная наплавка, детали и компоненты станков, продукция из нержавеющей стали, полировальное оборудование, обработка листового металла, огнеупорные материалы, оборудование для резки и сепарации, листовой металл, трубы, профили из обычной и нержавеющей стали, прокаливание, выплавление и очистка, окрасочное оборудование, обработка поверхностей листового металла, антикоррозийная защита, обработка труб и профилей, гратосниматели и комплектующие, сварочные технологии и оборудование и др.
· Металлургическое оборудование и технологии: литейные технологии и оборудование, сварочные технологии и оборудование и др.
· Контрольно-измерительные приборы и автоматизация: промышленная автоматизация, контрольно-измерительная аппаратура, оборудование по управлению и регулированию, робототехническое оборудование и др.
· Металлорежущие станки: инструменты и вальцы, профили и валы, резка, формовка, гибка и сварка, шестерни, моторы и компрессоры, смазочные материалы, насосы и вентили, оборудование и технологии противопожарной безопасности и др.
· Транспорт и логистика: погрузочно-разгрузочное оборудование, транспортно-логистические услуги др.
· Производители металлопродукции, поставщики: алюминий, медь, трубы, сталь и стальные конструкции, нержавеющая сталь, цинк, проволока и др.
· Технические услуги: консультации, оборудование и технологии для обработки данных, программное обеспечение, энергосбережение, проектно-конструкторские работы, защита окружающей среды, переработка отходов, системы фильтрации и сепарации, нано-технологии, управление проектами, контроль качества и гарантийные услуги, исследования и разработки, средства обеспечения безопасности и др.
World of Metal - это уникальная возможность встретиться с новыми и потенциальными деловыми партнерами в регионе, наладить новые и укрепить существующие деловые отношения. World of Metal - это реальная возможность выйти на рынок Индии. И самое главное, World of Metal - это место встречи с реальными покупателями.
Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
 предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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