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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



AgroWorld Uzbekistan
13-ая Международная агропромышленная выставка
Узбекистан, Ташкент
14-16 марта 2018 года
Уважаемые Господа!

Приглашаем Вас принять участие в 13-ой Международной агропромышленной выставке «AgroWorld Uzbekistan», которая будет проходить с 14 по 16 марта 2018 года в Международном выставочном центре Узэкспоцентр в Ташкенте, Узбекистан. Выставка проводится при официальной поддержке Министерства внешних экономических связей инвестиций и торговли Республики Узбекистан, Министерства сельского и водного хозяйства Республики Узбекистан, Совета Фермеров Узбекистана и Торгово-промышленной палаты Республики Узбекистан.

Компания «РусЭкспо» является официальным представителем 
мероприятия в России.

AgroWorld Uzbekistan – это важнейшее событие аграрной отрасли Узбекистана, не имеющее аналогов на территории страны. Это мероприятие с официальной ежегодной поддержкой и присутствием профессиональных ассоциаций, представителей государственных структур, профильных общественных организаций и научных сообществ. На выставке проводится крупная полномасштабная демонстрация сельскохозяйственной техники и технологий международного уровня.
Специалисты отрасли считают AgroWorld Uzbekistan главным местом встречи аграриев Узбекистана с мировыми производителями и поставщиками. Эта выставка является важной отраслевой площадкой для демонстрации самых передовых разработок для производства качественной продукции - от оборудования и технологий до переработки сырья. Проведение AgroWorld Uzbekistan способствует выходу зарубежных производителей на быстро развивающий рынок Узбекистана и имеет репутацию эффективного делового мероприятия международного уровня. 
В выставке 2017 года на выставочной площади 1479 кв.м приняли участие 89 компаний из 18 стран, посетило мероприятие 8183 специалиста. 93% участников выставки планируют снова принять участие в AgroWorld Uzbekistan 2018.
Основные тематические разделы выставки
· Оборудование для животноводства и птицеводства
· Оборудование для хранения и переработки зерновых
· Фрукты и овощи, хранение и переработка
· Оборудование для теплиц
· Корма, добавки и ветеринария
· Сельскохозяйственная и поливочная техника
· Агрохимия
· Посадочные материалы и др.
Информация по стоимости участия в конференции и выставке, а также стоимости деловой поездки на мероприятие предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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