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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



Middle East Rail
Железнодорожная конференция и выставка
ОАЭ, Дубай
12-13 марта 2018 года
Уважаемые Господа!
Приглашаем Вас принять участие в 12-й ежегодной железнодорожной конференции и выставке «Middle East Rail», которая будет проходить с 12 по 13 марта 2018 года в Международном выставочном центре в Дубае, ОАЭ.
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным представителем 
мероприятия в России, Украине, Беларуси и Казахстане.
«Middle East Rail» - это крупнейшее на Ближнем Востоке и в Северной Африке мероприятие, посвященное железнодорожной отрасли, представляющее собой уникальную комбинацию из конференции, выставки и технических семинаров. Мероприятие соберет вместе ключевых игроков железнодорожной индустрии из стран Ближнего Востока, Северной Африки, Европы, Азии, Северной Америки.
«Middle East Rail» проходит при официальной поддержке Федерального комитета по транспорту и Министерства гражданского строительства Объединенных Арабских Эмиратов, а также Etihad Rail.

В 2017 году площадь выставочной экспозиции составила 11 тыс. кв.м. Спонсорами и участниками выставки выступило более 300 компании, посетило выставку и конференцию 8046 специалистов из 1967 компаний из 76 стран и более 500 высокопоставленных гостей и представителей государственных структур. В работе конференции приняли участие более 600 делегатов из 22 стран. На технических семинарах было представлено более 120 презентаций.

Платиновыми спонсорами «Middle East Rail» в 2017 году стали Autodesk Middle East, CRRC и The Greenbrier Companies; золотыми спонсорами – Arabian Railway Company, China Railway Group Limited, ElectroMotive, Progress Rail Services (Caterpillar), Thales Global Services и RATP Dev; серебряными спонсорами – AVEVA, DITECFER, voestalpine, XRAIL и Hyperloop One. Российская железнодорожная отрасль в 2017 году была представлена компаниями Трансмашхолдинг и Объединенная Вагонная Компания. Среди спонсоров и участников выставки прошлых лет ОАО «РЖД» и Группа РПМ.
Основные тематические разделы выставки
· Железнодорожные операторы и правительственные структуры

· Компании, занимающиеся системной интеграцией

· Проектирование, строительство и обслуживание железнодорожных объектов

· Сигнализация, связь, информатизация

· Подвижной состав

· Основные фонды

· Обслуживание, эксплуатация, складирование

· Консультационные, юридические и банковские услуги

· Туннели – строительство и эксплуатация

· Учет доходов, взимание платы за проезд

· Безопасность

· Станции и терминалы, транзитно-ориентированное проектирование
Компания «РусЭкспо» обеспечивает участников полным пакетом услуг: авиабилет любого класса, виза, мед. страховка, проживание в отеле выбранной категории с завтраком, трансфер аэропорт-отель-аэропорт, а также готова предоставить любые дополнительные услуги по запросу предприятия.
Информация по стоимости участия в конференции и выставке, а также стоимости деловой поездки на мероприятие предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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