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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



Argentina Oil & Gas Expo
12-я Международная нефтегазовая выставка 
Аргентина, Буэнос-Айрес
23-26 сентября 2019 года
Уважаемые господа!

Приглашаем вас принять участие в Международной нефтегазовой выставке «Argentina Oil & Gas Expo», которая будет проходить с 23 по 26 сентября 2019 года в выставочном центре La Rural Trade Center в Буэнос-Айресе, Аргентина. Выставка проводится Институтом нефти и газа Аргентины (IAPG) раз в два года. 
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным 
представителем выставки в России, Украине, Беларуси и Казахстане.
Выставка «Argentina Oil & Gas Expo» уже многие годы является оптимальной деловой площадкой для встречи профессионалов отрасли, производителей и поставщиков оборудования, технологий и услуг, обмена опытом и представлением своей продукции и услуг на рынок не только Аргентины, но и всей Латинской Америки.
На официальной церемонии открытия выставки 2017 года президент IAPG, г-н Эрнесто Лопез Анадон, отметил: «За годы своего существования <в 2017 году Институт нефти и газа Аргентины отмечал свое 60-летие> мы наблюдали, как отрасль адаптируется к политической, экономической и социальной ситуации. Были разработаны новые уникальные технологии и методы добычи нефти и газа. И сейчас нефтегазовая отрасль играет ключевую роль в экономике Аргентины».
В 2017 году площадь выставки составила 35 000 кв.м, свою продукцию и услуги представили 322 компании из 17 стран, посетило выставку более 23 000 специалистов. 

Среди подтвердившихся участников выставки «Argentina Oil & Gas Expo 2019» такие компании, как ATLAS COPCO, SNF ARGENTINA SRL, PANTALON ARGENTINO, SHELL, WEIR VULCO ARG SA, PETROMARK и другие. Также подтвердило свое участие в выставке ПАО «Силовые машины».
ТЕМАТИЧЕСКИЕ РАЗДЕЛЫ ВЫСТАВКИ:
· Нефть и газ: разведка и добыча (оборудование, услуги, расходные материалы, контрольно-измерительные инструменты, оборудование для скважин и т.д.)
· Распределение (нефть, газ, сжиженный газ)

· Транспортировка (нефть, газ, сжиженный газ): оборудование, материалы, услуги, перегонные заводы и аппаратура

· Очистка и обработка: аппаратура и оборудование для обработки, хранения, измерения и перекачивания, трубопроводы, услуги

· Коммерческая реализация (нефть, газ, сжиженный газ): безопасность, предотвращение коррозии, информационные технологии, охрана окружающей среды, материалы и услуги
· Компании, осуществляющие специальные услуги

· Поставщики материалов и оборудования

В рамках выставки также проходят технические семинары и презентации. Также одновременно с выставкой будет проходить 4-й Латиноамериканский нефтегазовый конгресс.
Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
 предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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