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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



IREE 2019
Дели, Индия
22-24 октября 2019 года

Уважаемые господа!
Приглашаем Вас принять участие в 13-й Международной выставке железнодорожного оборудования и техники “IREE 2019”, которая будет проходить с 22 по 24 октября 2019 года в выставочном центре AEROCITY, Дели, Индия. Выставка проводится раз в два года при непосредственном участии Конфедерации индийской промышленности (CII) и официальной поддержке Министерства железных дорог. 
Компания «РусЭкспо» является официальным 
представителем выставки в России, Украине, Беларуси и Казахстане.

Железные дороги Индии являются третьей крупнейшей железнодорожной сетью в мире. Ежедневно осуществляются перевозки более 20 миллионов пассажиров и более 2,5 миллионов тонн грузов. Ежегодно в Индии производится и закупается около 500 локомотивов, 3500 пассажирских и 15000 грузовых вагонов. До 2020 года планируется инвестировать 275 млрд. долларов США в развитие железнодорожной сети, модернизацию существующих линий и приобретение подвижного состава.

В 2017 году в выставке IREE приняли участие порядка 400 компаний из 20 стран, площадь экспозиции составила 25 тыс. кв.м в 8-ми павильонах Pragati Maidan. Официальной страной-партнером выставки выступила Япония. Среди участников выставки были такие компании, как Bharat Forge, Bonatrans, Daulat, GE Transportation, Knorr Bremse, Pandrol, Plasser, RDSO, Siemen, Voestalpine, Vossloh, Wabtec, Zephir и др. Индийские железные дороги представили самую крупную за всю историю выставки экспозицию. Свою продукцию и услуги на выставке IREE 2017 представили ОАО «РЖД», ОАО «МТЗ ТРАНСМАШ», Рэйлтрансхолдинг, РДМ ВИГОР, Группа РПМ, Л-Кард, ОВК, Новатранс, Техэнергопром (Украина), Струнные технологии (Беларусь). Посетило выставку 14 500 специалистов из разных стран, в том числе из Великобритании, Испании, Чехии, Словакии, Японии, России, Германии, Китая и др.

Основная тематика выставки:

· Локомотивы и подвижной состав для пассажирских и грузовых перевозок
· Компоненты и системы для подвижного состава
· Материалы, оборудование и услуги строительства и обслуживания железных дорог
· Городской рельсовый транспорт и метро 
· Оборудование и услуги электрификации и электроснабжения
· Оборудование и услуги для обслуживания и ремонта подвижного состава
· Станционное оборудование
· Программное и компьютерное обеспечение
· Консалтинговые услуги

· Оборудование для строительства мостов и туннелей

· Краны и подъемники

· Промышленное оборудование

· Сопутствующие услуги
В рамках выставки проводится Международная железнодорожная конференция – IRC. В 2017 году в ее работе приняло участие более 750 делегатов. С докладами выступили специалисты отрасли из США, Великобритании, Австралии, Швеции, Германии, Франции, Италии и Южной Кореи.

Участие в выставке IREE 2019 – это отличная возможность предложить свою продукцию и услуги Индийским железным дорогам, наладить и упрочить деловые контакты и выйти на стремительно развивающийся железнодорожный рынок Индии.

Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку предоставляется 
по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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