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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



INDIA STEEL 2019
Международная индийская выставка и конференция сталелитейной промышленности
Мумбаи, Индия
22-24 января 2019 года

Уважаемые Господа!

Приглашаем вас принять участие в 4-й Международной индийской выставке и конференции сталелитейной промышленности INDIA STEEL 2019, которая будет проходить с 22 по 24 января 2019 года в Мумбаи, Индия. Мероприятие проводится раз в 2 года.

INDIA STEEL проходит при официальной поддержке правительства Индии, Министерства сталелитейной промышленности Индии и Федерации торгово-промышленных палат Индии.
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным представителем
выставки в России, Украине, Беларуси и Казахстане.

Рост экономики Индии зависит от роста ее сталелитейной промышленности, и уровень потребления стали считается одним из показателей экономического развития страны. Индия занимает центральное положение на глобальной карте сталелитейной промышленности. В стране не только вводятся в эксплуатацию новые сталелитейные заводы, оборудованные по последнему слову техники, но и постоянно модернизируются существующие заводы. Среди всех стран Азиатско-Тихоокеанского региона Индия является третьим крупнейшим производителем нерафинированной стали. Ожидается, что к 2020 году Индия займет второе место. Сталелитейная промышленность Индии крепко связана с такими секторами, как инфраструктура, авиастроение, строительство, машиностроение, автомобилестроение, производство труб и т.д. Благодаря реформам, проводившимся последние годы, Индия готова к новой волне роста экономики, и ее сталелитейная промышленность получит все возможности для стремительного роста и процветания.
Выставка и конференция INDIA STEEL – это совместная инициатива правительства Индии, Министерства сталелитейной промышленности Индии и Федерации торгово-промышленных палат Индии по созданию надежной деловой площадки для всех заинтересованных предприятий и профессионалов сталелитейной промышленности и сопутствующих отраслей. Участники и посетители INDIA STEEL получат возможность представить и увидеть новейшие технологии, оборудование и услуги, предлагаемые ведущими производителями, поставщиками и специалистами со всего мира. В рамках мероприятия также проводятся конференции, семинары, круглые столы, деловые встречи, церемонии вручения отраслевых наград и премий. Ожидается участие представителей органов центрального государственного управления, министерств и органов региональной власти.
Предыдущая выставка INDIA STEEL с успехом прошла в 2017 году. На выставочной площади в 14000 кв.м свои экспозиции представили 210 компаний из 13 стран: Индии, России, Германии, Франции, Японии, Китая, ОАЭ, США, Турции, Великобритании, Испании, Австрии и Кореи. Число зарубежных участников составило 76 компаний. Выставку посетило 8036 специалистов. В INDIA STEEL 2017 впервые принимало участие Министерство горной промышленности Индии. Российская отрасль была представлена экспозицией АО «МК ОРМЕТО-ЮУМЗ».

На конференции выступило в общей сложности 56 спикеров, в том числе четыре зарубежных докладчика. Число делегатов конференции составило 510 человек, среди них 145 зарубежных специалистов отрасли.
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Основной профиль участников выставки:
· Предприятия сталелитейной промышленности:
· Предприятия металлургической отрасли; производители сплавов; производители продукции из черных и цветных металлов; органы региональной власти; отраслевые министерства и ведомства и т.д.
· Оборудование и технологии для производства стали и других металлов:
Автоматизация и инструментальное оснащение; металлорежущий инструмент; оборудование для водоснабжения, насосы и вентили; системы автоматизации и контроля; сварочное оборудование и услуги; оборудование, технологии и услуги по контролю качества, испытаний и анализа; оборудование для повышения энергоэффективности; энергосбережение; оборудование, технологии и услуги по проектно-конструкторским работам; защита окружающей среды; оборудование для фильтрации и сепарации; индукционные печи и термообработка; нано-технологии; гранулирование; огнеупорные материалы; оборудование и технологии для обеспечения безопасности труда; научно-исследовательские работы; сбор и переработка металлолома; листовой металл, трубы, черные и цветные профили; прокаливание; оборудование и технологии по выплавлению и обработке; программное обеспечение и т.д.
· Оборудование и технологии для добычи и обработки полезных ископаемых:

Воздухоочистное оборудование; коммуникационные системы и оборудование, дробильное оборудование, дизельные двигатели и шаровые мельницы; ленточные конвейеры и комплектующие; краны, вилочные погрузчики и грузовая техника; бурильное и дробильное оборудование; оборудование для землеройных работ и комплектующие; выработка и распределение электроэнергии; вентиляторы и пылеуловители; рудничные и шахтные локомотивы и электровозы, смазочные масла и пластичные смазки; оборудование для обеспечения безопасности труда при горных работах; системы управления технологическими процессами; взрывчатые вещества для горных работ; строительное и осветительное оборудование; информационные технологии; контрольно-измерительное оборудование и т.д.
· Оборудование и технологии для металлургии:

Литейное оборудование и технологии; сварочное оборудование и технологии; прокатные станы и т.д.
· Полезные ископаемые:

Корпорации по разработке полезных ископаемых; технологии по разведке полезных ископаемых; обработка и обогащение полезных ископаемых; транспортировка и логистика и т.д.
· Технологии и оборудование для металлообработки:

Подшипники и валы; режущее, гибочное, сварочное и формовочное оборудование; прессовальное оборудование; готовая продукция, компоненты и установки; обработка гибкого листового металла; кузнечно-литейное оборудование и комплектующие; оборудование и технологии для литейного производства; механизмы, моторы и компрессоры; соединительное оборудование и технологии; лазерная наплавка; смазочные материалы; металлорежущие станки и штампы; полировальное оборудование; системы нанесения краски распылением; обработка поверхностей и технологии по защите от коррозии; обработка труб/секций; вибростанки; сигнальное оборудование и т.д.
Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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