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SteelFab 2019
15-я Международная выставка металлообработки
Шарджа, ОАЭ
14-17 января 2019 года

Уважаемые Господа!
Приглашаем Вас принять участие в 15-й Международной выставке металлообработки SteelFab, которая будет проходить с 14 по 17 января 2019 года в Шардже, Объединенные Арабские Эмираты. Выставка является ведущим региональным событием, посвященным металлургии и металлообработке, и проводится ежегодно.
Компания «РусЭкспо» является официальным эксклюзивным представителем мероприятия в России, Украине, Беларуси и Казахстане.
Металлургическая промышленность Объединенных Арабских Эмиратов стремительно растет и развивается. Она представлена крупными сталелитейными заводами, которые на сегодняшний день представляют собой высокотехнологичное производство с новейшим оборудованием и высокими стандартами качества.
Город Шарджа является административным центром эмирата Шарджа и третьим по величине городом в ОАЭ. В последние годы площадь города увеличилась за счет новых жилых кварталов и промышленных зон. Это исключительно благоприятно повлияло на экономику и уровень жизни в эмирате.
SteelFab уже 15 лет является надежной торговой площадкой и идеальной возможностью для зарубежных и региональных представителей металлообрабатывающей промышленности, производителей металлургической продукции и крупнейших специалистов в области металлов и металлообработки приобрести лучшее оборудование, получить сведения о новейших технологиях в этих сегментах промышленности, обменяться бесценным опытом, а также наладить новые и укрепить существующие деловые отношения.
Результатом этого стала все возрастающая популярность выставки SteelFab среди специалистов, что привело не только к стабильному росту из года в год числа посетителей и участников, а также и к увеличению числа заключенных на выставке контрактов и продуктивных деловых переговоров. 
В рамках выставки также проходит ряд семинаров, посвященных производственным технологиям, механической обработке, сварке, резке и роботизированным технологиям. Часть из них традиционно посвящается обработке труб, что привлекает внимание специалистов не только металлургической, но и нефтегазовой промышленности.
В 2017 году на выставочной площади в 12100 кв.м свою продукцию и услуги представило более 290 компаний-участниц, из них 168 зарубежных компаний из 23 стран. Выставку посетило 7123 специалиста из 81 страны.
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Тематика выставки:
· Подготовка и отделка поверхностей (крепежи, аксессуары, ручной инструмент, системы диагностики и измерения, испытания методом неразрушающего контроля, программное обеспечение, подъемные краны, подъемники, тележки, зоны свободной торговли, ассоциации, отраслевые СМИ и т.д.)
· Металлообрабатывающее оборудование (пробивка отверстий, резка, профилирование металла, подача рулонов, разрезание на мерные длины, моталки, разматыватели, оборудование для изготовление продольных фальцевых швов воздуховодов, обработка листового металла, монтаж металлоконструкций, ленточнопильные станки, листопрокатные валки, листогибочные роликовые машины, другие гибочные станки, загибочные станки, гибочные прессы, ножницы для резки, гильотинная резка, гибка труб, трубопрокатные машины, гидравлические прессы, механические прессы, токарные станки, фрезерные станки, сверлильные станки, станки для инструментальных работ, прецизионные многоцелевые станки, станки с ЧПУ типа CNC, станки для резки металла, оборудование для ручной металлообработки, скобяные изделия и т.д.)
· Сварка и резка (сварочные агрегаты, резательные машины, источники питания, расходные материалы, электроды, проволока, электросварочные генераторы, аксессуары, горелки для сварки и резки, электрододержатели, газовая сварка и резка, пайка, робототехника, вращатели, манипуляторы, подготовка под сварку, термообработка, последний слой сварного шва, приварка, системы скрепления, автоматизация, системы резки (CNC, лазерная, плазменная, кислородно-газовая), гидроабразивная резка и т.д.
· Обработка труб (трубогибочные станки, формовка, оборудование и инструменты, орбитальная сварка, муфты, скашивание, резка труб, фигурная резка и т.д.)
· Вспомогательное оборудование, системы и услуги (аксессуары, ручной инструмент, неразрушающий контроль, измерения, программное обеспечение, обучение, погрузочно-разгрузочные операции, конвейеры, свободные торговые зоны, отраслевые ассоциации, отраслевые СМИ и т.д.)
Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
 предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо»
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