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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



China Coal & Mining Expo 2025
Международная китайская выставка оборудования

для горной и угольной промышленности
Китай, Пекин
28-31 октября 2025 года

Уважаемые господа!
Приглашаем вас принять участие в 21-ой Международной выставке оборудования для горной и угольной промышленности «China Coal & Mining Expo 2025» («CCME 2025»), которая пройдет с 28 по 31 октября 2025 года в выставочном центре New China International Exhibition Centre (Shunyi Hall), Пекин, Китай. Выставка проводится раз в два года при поддержке Китайской национальной угольной ассоциации. Выставка проводится раз в два года.
Компания «РусЭкспо Интернэшнл» является официальным представителем выставки в России.
Китай является одной из крупнейших и самых развитых экономик мира, и горнодобывающая промышленность - одна из важнейших ее отраслей, она же является одной из причин стремительного развития этой страны за последние 30 лет. На данный момент активно более 40 000 месторождений, чье производство обеспечивает доход в 400 млрд. долларов США в год. Китай также является одним из важнейших и крупнейших центров в мире по производству и потреблению более 20 видов минералов и металлов, включая алюминий, уголь, свинец, золото, графит, магний, и цинк. Высокие объемы производства, использование передовых технологий, а также ряд мер по облегчению ведения бизнеса делает Китай крайне привлекательным рынком для местных и зарубежных специалистов и инвесторов.
China Coal & Mining Expo – крупнейшее и важнейшее международное специализированное мероприятие с долгой и успешной историей, которое наиболее полно охватывает все аспекты горной и угольной промышленностей. Спустя десятилетия, выставка продолжает подтверждать статус надежной и удобной деловой площадки, которая собирает вместе представителей местных и зарубежных компаний и отраслевых ассоциаций, руководителей высшего звена, ведущих специалистов в областях производства и поставок, а также СМИ.
В 2025 году тематика мероприятия будет расширена. Теперь, кроме специализированной продукции и услуг для горнодобывающей промышленности, также будет присутствовать сопутствующее направление – устойчивые источники энергии, что обеспечит еще больший приток экспонентов - производителей продукции и поставщиков услуг, так и профессиональных посетителей.
China Coal & Mining Expo предлагает уникальную возможность не только для выхода на стремительно развивающийся рынок Китая, но и для внесения своего вклада в развитие этой страны. В рамках мероприятия также проводятся конференции, круглые столы и технические семинары.
В выставке 2023 года на площади в 130 000 кв.м свою продукцию и услуги представили более 1000 компаний из 18 стран. Из российских компаний свою продукцию на выставке представило АО «НИТРО СИБИРЬ». Выставку посетило более 150 000 человек из 55 стран и регионов. Проведенное мероприятие показало стремление Китая использовать самые передовые технологии и разработки в области автоматизации и цифровизации. Этот тренд не ослабевает и продолжит присутствовать и на выставке 2025 года.
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Основные тематические разделы:
· Подземная добыча: оборудование для добычи угля; опоры для очистного забоя; транспортное оборудование для очистного забоя и др.
· Туннелестроение: оборудование для прокладки туннелей; оборудование для туннельных горнодобывающих работ; вспомогательные системы, оборудование, техника и др.
· Подземный транспорт: ленточные конвейеры; рельсовый и безрельсовый вспомогательный транспорт; шахтные подъемники и др.
· Устойчивые источники энергии: Ветряная энергетика; фотоэлектрическая энергетика; водородная энергетика; технологии, оборудование и услуги по выработке, хранению, распределению электроэнергии и др.
· Электромеханика и энергообеспечение в угледобыче: оборудование и технологии для обеспечения электроэнергией в угольных шахтах; электрооборудование и техника; насосы; гидравлическое оборудование и техника; компрессоры; вспомогательное буровое оборудование и др.
· Вспомогательное оборудование для угледобычи: дренажное оборудование; вентиляционное оборудование и системы; осветительное и коммуникационное оборудование; обеспечение безопасности труда и спасательные работы; защита окружающей среды и т.д.
· Умные технологии и автоматизация: оборудование, технологии и системы для автоматизации горно-шахтных работ; вспомогательные технологии, системы и др.
· Обработка и переработка угля: углеобогатительное оборудование; оборудование для газификации угла и др.
· Открытая добыча: оборудование и техника для открытой добычи; транспортное оборудование; вспомогательное оборудование, техника и др.
· Продукция для горных работ: оборудование, материалы, инструменты, вспомогательные системы и аксессуары для проведения горно-шахтных работ.
· Услуги: трейдинг, инжиниринг, георазведка, строительные работы, консультации и др.
Информация о стоимости участия предоставляется по запросу.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо Интернэшнл»
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