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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



Eurasia Rail 2025
Международная железнодорожная выставка — подвижной состав, инфраструктура, логистика

Стамбул, Турция

18-20 июня 2025 года
Уважаемые господа!
Приглашаем вас принять участие в 11-й международной железнодорожной выставке «Eurasia Rail», которая будет проходить с 18 по 20 июня 2025 года в выставочном центре Istanbul Expo Center, Стамбул, Турция. Выставка проводится раз в два года при официальной поддержке Министерства транспорта и Национальных железных дорог Турции (TCDD), Министерства Торговли Турции, Организации по развитию малых и средних предприятий (KOSGEB) и Союза торговых палат и товарных бирж Турции (TOBB).
Компания «РусЭкспо Интернэшнл» является официальным
представителем выставки в России.
За последнее десятилетие железнодорожная отрасль Турции совершила настоящий прорыв, продемонстрировав существенный рост. По состоянию на начало 2023 года протяженность железных дорог в Турции составляла почти 11 тыс. км, из которых электрифицировано более 5,5 тыс. км. На развитие железнодорожной инфраструктуры выделено около 30 миллиардов долларов США: на 2025, 2026 и 2027 год соответственно. Ожидается, что протяженность железных дорог Турции в 2025 году превысит 14 000 км, а к концу 2027 составит уже около 16 000 км. Планируется увеличение пассажирских железнодорожных перевозок на 6,1%, а грузовых на 7,7%. Протяженность железных дорог для высокоскоростного железнодорожного транспорта, ожидается, составит 4 100 км в 2027 году.
Eurasia Rail уже много лет является главным выставочным мероприятием и основной деловой площадкой для встреч ключевых игроков железнодорожного сектора Евразии. 
На выставке Eurasia Rail в 2023 году свою продукцию и услуги представили 212 компаний из 17 стран, количество посетителей составило 10 603 человека из 61 страны. Площадь выставки составила 8 352 кв.м. Среди участников выставки были такие компании, как Alstom, Aselsan, Esray, Kardemir, Mero Istanbul, Siemens, voestalpine, BM Makina, CRRC, GHH Bonatrans, Knorr-Bremse, SKF, Skoda, TCDD, Thales, Voith Turbo, Vossloh и др.
Участие в Eurasia Rail – это уникальная возможность выйти на стремительно развивающийся рынок железнодорожной промышленности Турции, представить свою продукцию и услуги и наладить прямые контакты с представителями органов власти и заказчиками.
В рамках мероприятия также проводятся конференции и технические семинары, привлекающие спикеров и делегатов со всего мира. 
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Основные тематические разделы:
· Железнодорожная инфраструктура: Путевая техника, оборудование и аксессуары; железнодорожные станции; строительное оборудование, техника и материалы; планирование и мониторинг строительных работ; системы управления и оповещения и т.д.
· Железнодорожная техника и подвижной состав: Железнодорожный транспорт для узкоколейной, зубчатой и магнитной железной дороги; железнодорожный транспорт для интермодальных перевозок; локомотивы; специальные вагоны; вагоны для пассажирских и грузовых перевозок и т.д.
· Системы и компоненты: Компоненты и системы для подвижного состава; техобслуживание; энерго- и электрооборудование; движущие механизмы; материалы, запчасти, аксессуары и т.д.
· Туннелестроение: Строительное оборудование, техника, материалы, запчасти и компоненты; отделка, обслуживание и ремонт; обеспечение безопасности конструкции; услуги, консультации и т.д.
· Грузовые перевозки: Сменные контейнеры и системы; системы мониторинга судов и грузов; системы распознавания; транспорт для мультимодальных перевозок; радиочастотная идентификации; грузовые весы; перевозки опасных материалов; погрузочно-разгрузочное оборудование и т.д.
· Общественный транспорт: Наземные и подземные транспортные средства; системы оповещения пассажиров; системы оплаты за проезд; рабочая одежда и униформа; чистящие средства и уборочная техника; системы управления станциями, тупиками и парковками и т.д.
· Оборудование салонов: Оборудование и комплектующие для подвижного состава; системы кондиционирования воздуха; информационные системы; системы безопасности; отделка вагонов; услуги кейтеринга и т.д.
· Информационные технологии и коммуникации: Оборудование, ПО и комплектующие; системы контроля качества; электронная коммерция; инжиниринг систем безопасности и контроля; коммуникационное оборудование и системы; системы планирования маршрутов; сигнальные системы и оборудование; системы управления траффиком и т.д.
· Правительственные ассоциации и медиа: Общественные институты и организации; промышленные ассоциации; СМИ и т.д.
· Услуги: Анализ, консультации, разработки, планирование; финансовые и страховые услуги; ведение и реализация проектов; транспортные услуги; клининг; техническое обслуживание, восстановление и т.д.
Информация о стоимости участия предоставляется по запросу.
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Выставим в лучшем свете!
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