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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



Excon 2025
Международная выставка строительного оборудования и технологий
Бангалор, Индия
09-13 декабря 2025 года
Уважаемые господа!
Приглашаем вас принять участие в 13-ой Международной выставке строительного оборудования и технологий «Excon 2025», которая будет проходить с 09 по 13 декабря 2025 года в выставочном центре Bangalore International Exhibition Centre (BIEC), Бангалор, Индия. Выставка проводится раз в два года при поддержке правительственных организаций и отраслевых ассоциаций.
Компания «РусЭкспо Интернэшнл» является официальным
представителем выставки в России.
Строительная индустрия Индии является одним из базисов для развития не только промышленной и гражданской инфраструктуры, но и всей экономики страны в целом. На данный момент сеть автомобильных дорог Индии насчитывает более 6 млн. километров, что делает ее второй в мире после США. При этом ряд национальных проектов, созданных с целью обеспечения бесперебойных поставок техники, материалов и другой необходимой продукции, уже находятся в стадии реализации.
Excon 2025 – крупнейшее в Южной Азии специализированное мероприятие, посвященное строительной промышленности и сопутствующим отраслям. Благодаря этому выставка вызывает интерес у ключевых игроков рынка строительной индустрии, производителей и поставщиков товаров и услуг, руководителей высшего звена, а также СМИ.
На выставке Excon в 2023 году свою продукцию и услуги представили порядка 1 400 компаний, из которых около 350 - зарубежные. Площадь выставки составила около 300 000 кв.м, на которой были размещены 5 национальных павильонов Франции, Германии, Китая, Италии и Турции. Количество посетителей составило более 80 000 человек.
Участие в Excon – это уникальная возможность выйти на стремительно развивающийся рынок строительной промышленности Индии, представить свою продукцию и услуги и наладить прямые контакты с представителями органов власти и заказчиками.
В рамках мероприятия также проводятся конференции и технические семинары при непосредственном участии Конфедерации индийской промышленности (CII), Ассоциации строителей Индии (BAI) и Ассоциация производителей строительной техники Индии (ICEMA).
Основные тематические разделы:
· Строительное оборудование и техника, услуги, комплектующие и др.;
· Оборудование и техника для работы с минерально-строительными материалами;
· Оборудование и техника для производства асфальта;

· Уплотнители, аксессуары и комплектующие;
· Генераторы и компрессоры;

· Оборудование и техника для производства бетона;

· Буровая техника;

· Электрооборудование и ручной инструмент;

· Землеройная техника;

· Контрольные панели и элементы управления;
· Гидравлика и пневматика;

· Погрузочно-разгрузочное оборудование;

· Информационные технологии в строительстве, ПО, приложения и др.;

· Дополнительное оборудование, запчасти, комплектующие, аксессуары и т.д.

Информация о стоимости участия предоставляется по запросу.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо Интернэшнл»
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