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Организация промышленных выставок, ярмарок и конференций



VIMM - Vietnam International Metal & Metallurgy Expo
Международная вьетнамская выставка металлургии, труб и металлообработки

Хошимин, Вьетнам
02-05 ноября 2022 года

Уважаемые господа!

Приглашаем Вас принять участие в 9-й Международной вьетнамской выставке Vietnam International Metal & Metallurgy Expo (VIMM), которая будет проходить в городе Хошимин со 02 по 05 ноября 2022 года. Выставка посвящена металлургии, трубам, металлообработке, литью, резке, сварке и обработке поверхностей.
Компания «РусЭкспо Интернэшнл» является официальным представителем
выставки в России, Беларуси и Казахстане.

Выставка проходит при поддержке правительства Вьетнама (Министерства промышленности и торговли, Министерства планирования и инвестиций), Торгово-промышленной палаты Вьетнама, Вьетнамской ассоциации Производителей стали (VSA), Вьетнамской ассоциации сварщиков (VWS), Вьетнамской ассоциации автоматизации (VAA), Вьетнамской ассоциации машиностроителей и Вьетнамского общества автомобильных инженеров. Поддержку выставке оказывают и зарубежные отраслевые организации, такие как Немецкая сварочная ассоциация (DVS) и ряд китайских отраслевых ассоциаций.
Интерес к вьетнамскому рынку сейчас очень большой. Последние годы экономика Вьетнама является одной из самых быстроразвивающихся в мире. Вьетнам входит в Зону свободной торговли АСЕАН и Всемирную торговую организацию, а с 5 февраля 2016 года Вьетнам стал членом Транс-Тихоокеанского Партнерства.
Металлургическая промышленность является одной из базовых отраслей экономики Вьетнама. Для дальнейшего развития экономики Правительство Вьетнама уделяет особое внимание индустриализации и модернизации. Для этого в следующие несколько лет Вьетнам намерен привлечь большие инвестиции для внедрения новейших промышленных технологий и современного оборудования. Важным стимулом для развития металлургии во Вьетнаме являются инфраструктурные проекты, для которых требуется много металла. Для стимулирования притока иностранных инвестиций, без которых подъем промышленности невозможен, во Вьетнаме были созданы экспортные зоны переработки, промышленные зоны и экономические зоны. Благодаря этому объем производства и производительность промышленного сектора значительно улучшились. По всей стране действует более 270 промышленных зон и зон экспортной переработки. 
Выставка VIMM является отличной площадкой для демонстрации продукции, решений и технологий в металлургии и металлообработке, встреч с экспертами, потенциальными инвесторами, покупателями и поставщиками. В рамках выставки проводятся тематические конференции и семинары.
В выставке участвует более 200 компаний из 15 стран и регионов, в том числе более половины участников – зарубежные компании. Площадь выставки составляет более 10 000 кв.м. Число посетителей – более 15 тысяч человек.
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Тематика выставки:

· Металлургия (производство чугуна и стали, производство цветного металла, отливка и заливка расплавленной стали и цветных металлов, формовка стали и цветных металлов, ферросплавы и огнеупоры, электротехника, автоматические измерения, вспомогательное оборудование для металлургических заводов и прокатные станы, термическая обработка и др.)

· Металлообработка (металлообрабатывающие станки, электроэрозионные станки, оборудование для формовки, режущие станки, станы холодной прокатки, продольно-режущие станки, линии травления, механические ножницы, гибочные станки, технологии резки и сварки, лазерная резка, установки для лазерной сварки, прессы механические и гидравлические, штамповочные прессы, обработка поверхностей, шлифовальные станки, измерительные приборы, промышленная автоматизация и др.)
· Промышленные печи и котлы (энергосбережение и охрана окружающей среды, современные камеры сгорания, огнеупорные и изолирующие материалы, оборудование для утилизации сбросного тепла, механизмы печей и котлов, вспомогательное оборудование и компоненты, системы контроля процесса горения, мусоросжигательные печи для отходов производства и др.).

· Литье (отливка, формовка, оборудование и материалы, оборудование для плавки и отливки, формовочные и стержневые машины, оборудование для подготовки и восстановления формовочной смеси, оборудование для очистки, оборудование для отливки, оборудование для горячего и холодного литья, оборудование для прецизионного литья, оборудование для специального литья, системы автоматизации, гидравлические прессы, оборудование для контроля и тестирования, неразрушающие испытания и др.).

· Листовой металл (листовой и полосной металл, технологии и оборудование для производства листового металла, резка и разделение листового металла, формовка и профилирование листового металла, штамповка, обработка поверхности листового металла, контроль качества и контрольно-измерительное оборудование и др.).

· Трубы (трубы, трубная арматура, сырье, оборудование для производства труб, восстановленное и реконструированное производственное оборудование, промышленные инструменты и вспомогательное оборудование, технологии для измерения и контроля, оборудование для тестирования, резки и производства и др.).

Информация по стоимости участия, застройки стенда и деловой поездки на выставку
предоставляется по запросу предприятия.
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Выставим в лучшем свете!

Коллектив компании «РусЭкспо Интернэшнл»
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